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ALTO DESIGN IN MASSELLO




COLLEZIONI

PUREZZA, FORZA, FASCING.

ELEMENTI SEMPLICI MA ESSENZIALI, ARMONOSIAMENTE
PLASMATI TRA LORO PER COSTRUIRE OGNI VOLTA NUO-
VE ESPRESSIONIDARREDO. PASSIONE, TRADIZIONE ED
ARTE SI UNISCONO ALLA RICERCA E ALLA PERSO-
NALIZZAZIONE DI OGNI IDEA, PER CREARE NELLE VO-
STRE ABITAZIONI PAESAGGI DOMESTICI ASSOLUTAMENTE
SUGGESTIVI.

PURITY, STRENGTH, CHARM.

SIMPLE YET ESSENTIAL ELEMENTS THAT ARE BLENDED TO-
GETHER HARMONIOUSLY TO BUILD INNOVATIVE FURNI-
SHING EXPRESSIONS. PASSION, TRADITION AND ART
ARE COMBINED WITH RESEARCH AND THE PERSO-
NALISATION OF IDEAS TO CREATE ABSOLUTELY SUG-
GESTIVE DOMESTIC SOLUTIONS FOR YOUR HOME.
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1 AZIENDA.,
THE GROUP.

PROFESSIONALITA ED ESPERIENZA SONO SINONIMO DI ROMAGNOLI SRL. UNA REALTA CHE OPERA
NEL SETTORE DEL LEGNO DA OLTRE 35 ANNI, E FA DELLA SPERIMENTAZIONE DI NUOVE SOLUZIO-
NI DARREDO LA BASE DEL PROPRIO PERCORSO EVOLUTIVO. LAPPLICAZIONE D'IDEE SEMPRE NUOVE, LA
CONTINUA RICERCA DI TECNOLOGIE ALLAVANGUARDIA, INSIEME ALLIMPIEGO DEI MIGLIORI MATERIALI,
PORTA LAZIENDA AD ACQUISIRE UNA POSIZIONE DI SPICCO NEL SETTORE.

UNA CONCEZIONE DEL DESIGN CHE LAZIENDA E STATA CAPACE DI ESPORTARE CON SUCCESSO, IN TUTTI
I MAGGIORI MERCATI MONDIALI.

ROMAGNOLISRL IS A SYNONYM OF PROFESSIONALISM AND EXPERIENCE. A REALITY THAT HAS BEEN
OPERATING IN THE WOODWORK SECTOR FOR OVER 35 YEARS AND THAT HAS MADE THE EXPERI-
MENTATION OF NEW FURNISHING SOLUTIONS THE CORNERSTONE OF TS PATHWAY TOWARDS EVOLU-
TION. THE APPLICATION OF NEW IDEAS, CONTINUOUS AVANT-GARDE TECHNOLOGICAL RESEARCH AND
THE USE OF THE BEST RAW MATERIALS, HAVE LED THE COMPANY TO THE ACQUISITION OF A POSITION
THAT ISNOW TO THE FOREFRONT WITHIN THIS SECTOR.

A CONCEPTION OF DESIGN THAT THE COMPANY HAS BEEN ABLE TO EXPORT SUCCESSFULLY, TO ALL MA-
JOR WORLDWIDE MARKETS.

DA SEMPRE, DURANTE TUTTO IL PROCESSO PRODUTTIVO, ROMAGNOLI SRL RISERVA UNA CONTINUA E PAR-
TICOLARE ATTENZIONE VERSO LAMBIENTE, UTILIZZANDO | MATERIALI DI SCARTO DELLA LAVORAZIONE,
PER GENERARE ENERGIA TERMICA PER | PROPRI STABILIMENTI. NELLA STESSA PROSPETTIVA, HA ADATTATO
LE LINEE DI VERNICIATURA NUOVE E GIA ESISTENTI, PER RIDURRE AL MINIMO | RISCHI D'INQUINAMENTO SIA
ALLINTERNO CHE ALLESTERNO DELLAZIENDA. INNOVAZIONE IN OGNI SENSO, PER CREARE SPAZI
CONFORTEVOLI DA VIVERE, NEL MASSIMO RISPETTO PER LAMBIENTE ESTERNO.

DALLA BELLEZZA NATURALE DEL LEGNO MASSELLO E DALLE PARTICOLARI TECNICHE DI LAVORAZIONE,
NASCE LO STILE INCONFONDIBILE DELLE PORTE ROMAGNOLI. CREATE PER FARE DI OGNUNA DI LORO, UN
PEZZO UNICO ED ESCLUSIVO,

OGNI REALIZZAZIONE HA UNA PROPRIA INCONFONDIBILE PERSONALITA, MA TUTTE SONO
LEMBLEMA DELLA RICERCA DELLA PERFEZIONE E DELLAPPLICAZIONE DI CONCETTI INNOVATI-
VI. PENSATE, PROGETTATE, CREATE ESCLUSIVAMENTE PER CHI VIVE NEL DESIGN.

LA BELLEZZA ESTETICA DEIPRODOTTIROMAGNOLI S| ACCOMPAGNA ALLA MASSIMA ATTENZIONE PER LA
QUALITA, VALORE INDISPENSABILE PER PROPORRE SEMPRE IL MEGLIO E CONQUISTARE LA FIDUCIA DI UN PUB-
BLICO AMBIZIOSO ED ESIGENTE. NEL 1998 ROMAGNOLI SRL OTTIENE LA CERTIFICAZIONE ISO 9001.
THROUGHOUT THE ENTIRE PRODUCTION PROCESS ROMAGNOLI SRL HAS ALWAYS PAID PARTICULAR AT-
TENTION TO THE ENVIRONMENT, USING WASTE MATERIAL LEFT OVER FROM PROCESSING TO GENERATE
HEAT ENERGY FOR ITS FACTORIES. THE COMPANY HAS ALSO RECENTLY ADOPTED NEW AND ALREADY
EXISTING VARNISHING RANGES IN ORDER TO REDUCE POLLUTION RISKS TO A MINIMUM BOTH WITHIN
THE COMPANY AND OUTSIDE OF THE SAME. INNOVATION IN ALL SENSES THEREFORE, TO CREATE
SPACES THAT ARE COMFORTABLE TO LIVE IN, WITH THE UTMOST RESPECT FOR THE OUTER EN-
VIRONMENT.

THE UNMISTAKABLE STYLE OF ROMAGNOLI DOORS IS CREATED FROM THE NATURAL BEAUTY OF HEAR-
TWOOD AND THANKS TO PARTICULAR WORKING TECHNIQUES. ALL THE DOORS CREATED AS UNIQUE,
EXCLUSIVE PIECES.

EACH PRODUCT HAS ITS OWN UNMISTAKABLE PERSONALITY, YET ALL OF THEM ARE EMBLEMS
OF PERFECTION AND THE APPLICATION OF INNOVATIVE CONCEPTS. INSPIRED, DESIGNED AND
CREATED EXCLUSIVELY FOR THOSE WHO LIVE IN DESIGN.

THE BEAUTY OF ROMAGNOLI PRODUCTS GOES HAND IN HAND WITH THE UTMOST ATTENTION RESERVED
FOR QUALITY; AN ESSENTIAL VALUE WHICH IS NECESSARY IN ORDER TO ALWAYS PROPOSE THE BEST AND
CONQUER THE TRUST OF AN AMBITIOUS AND DEMANDING PUBLIC. IN 1998 , ROMAGNOLI SRL WAS
AWARDED THE ISO 9001 CERTIFICATION.
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white Ral 9003
white Ral 9003
polished chrome hardware

+ Casing finish

* Panel finish
* Optional

T T S T O

LA COLLEZIONE DALIA RAPPRESENTA LA PORTA CLASSICA.
IL PANNELLO IN LEGNO LACCATO TAMBURATO E REALIZZABILE IN
DIVERSE TIPOLOGIE SIA CIECHE CHE A VETRO.

LE FINITURE STANDARD SONO AVORIO RAL 1013 E BIANCO RAL 9003.

| RAL SU RICHIESTA SONO SOGGETTI A MAGGIORAZIONE.

THE COLLECTION DALIA REPRESENTS THE CLASSICAL DOOR.
THE PANEL IN LACQUERED WOOD TAMBURATO IS REALIZABLE IN
DIFFERENT TYPOLOGIES IS BLIND THAT TO GLASS,

THE STANDARD FINISHES ARE IVORY RAL 1013 AND WHITE RAL 9003, THE
OPTIONAL RALS ARE THE BLACK RAL 8022, THE RED RAL 3001 AND THE
BEIGE RAL 1019. THE RALS ON APPLICATION ARE INCREASE SUBJECTS.

o Ral 9003
bianco Ral 9003
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satin-etched tempered glass

ivory RAL 1013
ivory RAL 1013

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

avorio RAL 1013
vetro temperato satinato
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DALIA DL1B1V

* Finitura coprifili

* Optional

DALIA DL2B

* Finitura pannello  avorio RAL 1013 nish
J BERira coprifili  avorio RAL 1013 Binish




* Particolare cerniera tipo Pomella in cromo lucido
* Detail on book hinges in glossy chrome

* Particolare pantografatura bugna
* Detail on engraved panel
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DALIA FINITURE

FINISHES

FINITURE LACCATI DI SERIE FINITURE CARTELLA COLORE ROMAGNOLI

STANDARD LACQUERED SERIES COLOUR CHART FINISHES ROMAGNOLI

bianco ral 9003 avorio ral 1013 beige RAL1019 giallo RAL1033 rosso RAL 3001 blu RAL 5024
white ral 9003 ivory ral 1013 beige RAL1019 yellow RAL1033 red RAL 3001 blue RAL 5024

verde RAL 6005 grigio RAL 7043 nero RAL 9005
green RAL 6005 grey RAL 7043 black RAL 9005

SEERARIRERARE
L]

I I el | (| =
DL1B DL1BC DL1V DL1VC DL2B DL1B1V DL2BC DL1B1VC DL2BL DL1B1VL
|| ™ L] -
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DL2BS DL1B1VS DL3B DL2B1V DL3BS DL3VS DL4B DL3BCC DL1BL DL3BLC
=l Al I [ ~ =

[ —

- [ ]
DL2B1VLC DL1IBCURVO DL1VCURVO DL1B1V DL2BCC DL3BLC DL2B DL6BL
CURVO CURVO
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pO“ShEd chrome hardware

beige RAL1019
beige RAL1019

Panel finish
* Casing finish

* Optiona

LA COLLEZIONE FLY E LA RISPOSTA MODERNA ALLA LINEA
CLASSICA DELLA DALIA. LE FINITURE STANDARD SONO AVORIO RAL
1013 E BIANCO RAL 9003. | RAL OPZIONALI SONO IL GRIGIO RAL 7043,
IL ROSSO RAL 3001 E IL BEIGE RAL 1019,

| RAL SU RICHIESTA SONO SOGGETTI A MAGGIORAZIONE.

THE COLLECTION FLY IS THE MODERN ANSWER TO THE CLASSI-
CAL LINE OF THE DALIA. THE STANDARD FINISHES ARE IVORY RAL 1013

romo lucido

amenta c

AND WHITE RAL 9003. THE OPTIONAL RALS ARE THE GREY RAL /043,
THE RED RAL 3001 AND THE BEIGE RAL 1019,
THE RALS ON APPLICATION ARE INCREASE SUBJECTS,

ferr.

* Finitura pannello  beige RAL1019
* Finitura coprifili  beige RAL1019

FLY FL1INS

* Optional
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polished chrome hardware, external casing side

ivory RAL 1013
ivory RAL 1013
aligned with jamb

* Panel finish
* Optional
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FLY FLDECO020

* Finitura coprifili

* Optional

FLY FLDECO030

* Finitura pannello rosso RAL3001

* Finitura coprifili  rosso RAL3001

* Optional ferramenta cromo lucido, cerniera tipo bilico
regolabile, assi apertura 180°

* Panel finish red RAL3001

* Casingfinish  red RAL3001

* Optional polished chrome hardware, adjustable pivot hinge,
opening 180°
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FLY FL3INS

* Finitura pannello  bianco Ral 9003

* Finitura coprifili  bianco Ral 9003

* Optional ferramenta cromo lucido, coprifilo lato esterno
filo stipite

* Panel finish white Ral 9003

* Casing finish white Ral 9003

* Optional polished chrome hardware, external casing side
aligned with jamb

FLY FINITURE

FINISHES

FINITURE LACCATI DI SERIE
STANDARD LACQUERED SERIES

bianco ral 9003 avorio ral 1013
white ral 9003 ivory ral 1013

FINITURE CARTELLA COLORE ROMAGNOLI. COLOUR CHART FINISHES ROMAGNOLI

beige RAL1019 giallo RAL1033 rosso RAL 3001 blu RAL 5024 verde RAL 6005 grigio RAL 7043
beige RAL1019 yellow RAL1033 red RAL 3001 blue RAL 5024 green RAL 6005 grey RAL 7043

nero RAL 9005
black RAL 9005

o> —— lo— o ot

FL1INS FL3INS FL5INS FL1V FL2B FL5B FLDECO10 FLDEC020 FLDECO030 FLDEC040 FLDEC050
19



20

COLLEZIONE CATIA
CATIA COLLECTION

IL FASCINO DELLA PORTA CATIA, DONA SENSAZIONI DI CALORE
E ARMONIA.

PARTICOLARI CORNICI CON DECORI IN ORO, ARGENTO, BOIS
DE ROSE ED INTARSI PREGIATI VANNO AD IMPREZIOSIRE
LA PORTA NON SOLO COME OGGETTO, MA CONCETTO
FONDAMENTALE DI ARREDO.

THE CHARM OF CATIA DOORS, THEY PROVIDE A FEELING OF WARMTH
AND HARMONY,

VERY SPECIAL FRAMES WITH GOLD, SILVER AND “BOIS DE ROSE"
DECORS AND PRESTIGIOUS MARQUETRY MAKE THESE DOORS
EVEN MORE PRECIOUS, NOT ONLY AS OBJECTS BUT AS A VITAL
CONCEPT OF FURNISHING.
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CATIA CT3BL

RAL
coated ivory

* Panel finish
* Casing finish
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/ beige barogue casing, glossy beige frame

* Optional
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stained light walnut etched casing, stained light
walnut frame, Imperial moulding

stained light walnut
stained light walnut

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

* Finitura pannello tinto noce chiaro
tinto noce chiaro
coprifilo rigato tinto noce chiaro, cornice tinto
noce chiaro, cimasa impero

* Finitura coprifili

* Optional

CATIA CT2B

CATIA CT2B

* Finitura pannello  bianco RAL 9003
* Finitura coprifili  bianco RAL 9003
* Optional coprifilo rigato, cornice bianco RAL 9003,
cimasa impero

= W * Panelfinish white RAL 9003
= - * Casing finish white RAL 9003
* Optional etched casing, white RAL 9003 frame,

Imperial moulding
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* Particolare cornice noce patinato con intarsio bois de rose
* Detail of glossy walnut frame with “bois de rose” marquetry

* Particolare cornice avorio patinato
* Detail of glossy beige frame

CATIA FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

tinto noce scuro tinto noce medio

stained dark walnut stained medium walnut

FINITURE CORNICI. FRAME FINISHES

17

tinto noce patinato tinto noce patinato
coated walnut intarsio bois de rose
coated walnut
“bois de rose” marquetry

bianco ral 9003 avorio ral 1013

tinto noce chiaro white ral 9003 ivory ral 1013
stained light walnut

“

avorio patinato avorio patinato
coated ivory oro
coated ivory
gold

tinto noce patinato tinto noce patinato
oro argento

coated walnut coated walnut
gold silver
—_—

avorio patinato
argento
coated ivory
silver

*Le cornici standard sono realizzate con i colori indicati nelle finiture legno, per le finiture noce patinato e avorio patinato seguire maggiorazioni da listino.

*Standard frames finishing are those showed on wood finishes range, coated walnut and coated ivory extra charges are on price list

1
[ ]
— — ] |
[ ] —
CTiB CTiv CT2B CT1B1V CT3B CT2B1V CT4B CT3BL

25



SCELTA DI
PRESTIGIO

A PRESTIGIOUS
CHOICE

20

LELEMENTO PRIMO, IL LEGNO, ENFATIZZA ED ESALTA
LO SPAZIO, DISEGNANDO SCENOGRAFIE SOLARI E RI-
LASSANTI. FINITURE ACCURATISSIME E DETTAGLI
ESEGUITI CON ESTREMA ABILITA PROGETTUALE
E TECNICA, IMPREZIOSISCONO QUESTA COLLE-
ZIONE DALLA PERSONALITA UNICA. LA SCELTA
IDEALE PER DARE UN TOCCQO DI PRESTIGIO AD OGN
AMBIENTE.

THE PRIMARY ELEMENT, WOOD, EMPHASISES AND HI-
GHLIGHTS SPACE, DESIGNING SUNNY, RELAXING SCE-
NES. ACCURATE FINISHING AND DETAILS APPLIED
WITH EXTREME DESIGN AND TECHNICAL ABILITY
MAKE THIS COLLECTION, WHICH HAS A UNIQUE
PERSONALITY, PRECIOUS. THE IDEAL CHOICE FOR
GIVING A TOUCH OF PRESTIGE TO ALL SETTINGS,
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tched chrome hardware, Ego type casing,
ilver insert on casing, silver spacer,

wengé stained oak with tempered, satin finish glass
satin-etched tempered glass

and brushed silver inserts
wengé stained oak and brushed silver inserts

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

distanziale

rovere tinto wenge e inserti in argento spazzolato
ferramenta cromo satinato, coprifilo tipo Ego,
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e inserti in argento spazzolato
argento, vetro temperato satinato

inserto piccolo argento su co,

EGO EG5B1V
* Finitura pannello
* Finitura coprifili

* Optional

EGO EG4B2V

* Finitura pannello  rovere tinto noce * Panel finish walnut stained oak

* Finitura coprifili  rovere tinto noce * Casing finish walnut stained oak

* Optional ferramenta cromo lucido, coprifilo tipo Ego, * Optional polished chrome hardware, Ego type casing,
inserto piccolo argento su coprifilo, distanziale small silver insert on casing, silver spacer,
argento, vetro temperato satinato satin-etched tempered glass

20
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Ego type casing, bamboo spacers,

small bamboo insert on casing

bleached oak
bleached oak

* Panel finish
* Optional

coprifilo tipo Ego, distanziali bamboo, inserto

piccolo bamboo su coprifilo

rovere sbiancato

* Finitura pannello rovere sbiancato

* Finitura coprifili

* Optional
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EGO EG1B DAY

* Finitura pannello rovere tinto teak
* Finitura coprifili  rovere tinto teak
* Optional coprifilo tipo Ego

* Panel finish teak stained oak
* Casing finish teak stained oak
* Optional Ego type casing
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EGO EG1B DAY

* Finitura pannello rovere tinto wenge
* Finitura coprifili  rovere tinto wenge
* Optional ferramenta cromo lucido, coprifilo tipo Ego

* Panelfinish
* Finitura coprifili
* Optional

wengé stained oak
wengé stained oak
polished chrome hardware, Ego type casing
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EGO EG1V DAY

* Finitura pannello rovere sbiancato
* Finitura coprifili  rovere sbiancato
* Optional coprifilo tipo Ego, vetro temperato satinato

* Panel finish bleached oak
* Casing finish bleached oak
* Optional Ego type casing, satin-etched tempered glass




EGO EG1V ONDA.SI2

* Finitura pannello rovere naturale

* Finitura coprifili  rovere naturale

* Optional apertura scorrevole interno muro 2 ante,
ferramenta cromo lucido, coprifilo tipo Ego,
vetro temperato satinato

EGO EG1V ONDA (2 sliding panels)

* Panelfinish natural oak with satin finish glass
* Casing finish natural oak
* Optional 2 leaf internal wall sliding door, polished chrome

hardware, Ego type casing, satin-etched
tempered glass
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stained light walnut

* Panel finish

* Finitura pannello tinto noce chiaro

stained light walnut

* Casing finish

* Optional

tinto noce chiaro

* Finitura coprifili

* Optional
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satin-etched tempered glass

vetro temperato satinato




DUNE DN1V

wengé stained oak

* Panel finish

rovere tinto wenge

* Finitura pannello
* Finitura coprifili

* Optional

wengé stained oak

* Casing finish

* Optional

rovere tinto wenge
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polished chrome hardware, Ego type casing,
silver insert on casing, satin-etched

tempered glass

ferramenta cromo lucido, coprifilo tipo Ego,

inserto argento su coprifilo,
vetro temperato satinato

1INS

pannello rovere tinto wenge * Panel finish wengé stained oak
acoprifili  rovere tinto wenge * Casing finish wengé stained oak
|+ Optional ferramenta cromo lucido, coprifilo tipo Ego * Optional polished chrome hardware, Ego type casing



EGO FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

J 1
i

N

tinto noce chiaro tinto noce medio tinto noce scuro rovere sbiancato rovere tinto noce rovere tinto ciliegio
stained light walnut stained medium walnut stained dark walnut bleached oak walnut painted oak cherry painted oak
wenge ciliegio palissandro teak bianco ral 9003 avorio ral 1013
wenge cherry rose wood teak white ral 9003 ivory ral 1013

FINITURE INSERTI. INSERT FINISHES

argento spazzolato oro spazzolato bamboo wenge quercia
brushed silver brushed gold bamboo wenge oak

FINITURE CORNICI. FRAME FINISHES

intarsio bois de rose oro argento
"bois de rose” marquetry gold silver
EGO EG1B
* Particolare bugna fiocco con intarsio * Finitura pannello ciliegio
* Ashlar ribbon detail with marquetry * Finitura coprifili  ciliegio
* Optional decoro intarsio bois de rose, bugna fiocco T T T T T T T T T T
EG1B EG1V EG2B EG1B1V EG1BDAY EG1VDAY EGIBONDA EG1VONDA EG6B EG5B1V EG4B2V
* Panel finish cherry
* Casing finish cherry T o b ot
* Optional “bois de rose” and ashlar ribbon marquetry décor
DN1B DN1V DN1B1V DN2B1IV
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SEMPLICI DETTAGLI TRASMETTONO ALLA MATERIA UN NUOVO VOLTO,
ROMAGNOLI INTERPRETA QUELLA CHE DA SEMPRE E 'ESSENZA
DEI SUOI PRODOTTI CON UN'OTTICA INNOVATIVA CHE SI
TRADUCE IN UN DESIGN ORIGINALE E IN LINEA CON GLI STILI
PIU MODERNI.

ILLEGNOPARLA UNNUOVO LINGUAGGIOE ACQUISTAUNELEGANZA
DAL CARATTERE SOBRIO. LABELLEZZA SI ARRICCHISCE DI ESCLUSIVITA,
ATTRAVERSO UN RICERCATO ABBINAMENTO DI ELEMENTI DECORATIVI,
FINITURE DI TENDENZA SIINCONTRANO ALLA RAFFINATEZZA DE| DE-
CORI SERIGRAFATI, PER RENDERE LA PORTA OGGETTO INIMITABILE,
UNA CLASSICITA PROIETTATA VERSO UNA VISIONE DARREDO “FUTURA.
SIMPLE DETAILS TRANSMIT A NEW LOOK TO MATERIAL.

WITH AN INNOVATIVE EYE ROMAGNOLI INTERPRETS WHAT HAS
ALWAYS BEEN THE ESSENCE OF ITS PRODUCTS, TRANSLATING
ITINTO AN ORIGINAL DESIGN IN LINE WITH THE MOST MODERN
STYLES.

WOOD SPEAKS A NEW LANGUAGE AND ACQUIRES ELEGANCE WITH
A SOLID CHARACTER. BEAUTY BECOMES RICHER WITH EXCLUSIVITY,
THROUGH A SOUGHT-AFTER COMBINATION OF DECORATIVE ELEMENTS,
STYLISH FINISHINGS MEET REFINED SILK-SCREENED DECOR TO MAKE
THE DOOR AN INCOMPARABLE OBJECT,

THE FINEST DESIGNS FOR THE FURNISHING VISION THAT IS “FUTURA,

1L, LEGNO

PARLA UN NUOVO
LINGUAGGIO
WOOD

SPEAKING A NEW
LANGUAGE

FUTURA

40 41
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tempered glass, with Futura décor
| E!
I |
iﬁl &
! \ 1
|’
| 1 1 I I
|
! \ 1% i I
i |I L ]
%

satin-etched chrome hardware, sand-blasted

RAL 1013 ivory
RAL 1013 ivory

* Panel finish
* Casing finish
* Optional
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sabbiato con decoro Futura
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FUTURA FT1V
* Finitura coprifili
* Optional
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FUTURA FT2B1IV

* Finitura pannello avorio RAL 1013 * Panel finish RAL 1013 ivory with decorated tempered glass insert
* Finitura coprifili  avorio RAL 1013 * Casing finish RAL 1013 ivory

* Optional ferramenta cromo satinato * Optional satin-etched chrome hardware
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FUTURA FT1V.SIH
* Finitura pannello  avorio RAL 1013
* Finitura coprifili  avorio RAL 1013
* Optional apertura scorrevole interno muro 1 anta,
ferramenta cromo satinato, vetro temperato
sabbiato con decoro Futura
* Panel finish RAL 1013 ivory
* Casing finish RAL 1013 ivory
* Optional 1leat internal wall sliding door, polished chrome
hardware, sand-blasted tempered glass with
Futura décor
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satin-etched chrome hardware

grey
grey
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* Particolare vetro temperato decorato argento
* Detail of tempered glass with silver design
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FUTURA FINITURE
FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

polished chrome hardware

chestnut oak
chestnut oak

bianco RAL Q003 avorio RAL 1013 grigio nero grigio Futura
RAL Q003 white RAL 1013 ivory grey black Futura grey

- EN

rovere naturale rovere tinto teak rovere tinto castagno
natural oak teak stained oak chestnut stained oak

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

VETRI. GLASSES

o\ ZAN
\ |
\\g \(j’ﬂ'

ferramenta cromo lucido

rovere tinto castagno
rovere tinto castagno
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* Finitura pannello
* Finitura coprifili

* Optional

vetro temperato vetro temperato vetro temperato trasparente™  vetro temperato satinato vetro temperato bronzo satinato
decorato argento® decorato oro* transparent tempered glass®  satin tempered glass satin-etched bronze tempered glass
decorated silver decorated gold

tempered glass™ tempered glass®

*entrambi i vetri sovrapposti alla porta, lasciano trasparire la finitura della stessa
*both glasses placed on top of the door will show through the finish of the door

FT2B1IV FT1V FT1B
49




FORMA DI
PERFEZIONE
FORM OF
PERFECTION

ESPLORARE UN NUOVO PERCORSO DARREDO, DOVE
LA FORMA E SOLIDITA ED ELEGANZA. LEGGERE NELLE
SUE LINEE UNA NATURALE PERFEZIONE, CHE CONFE-
RISCE ALLAMBIENTE UN'IMPRONTA DI PRESTIGIO,

LA SUA PERSONALITA FORTE ED ECCENTRICA
ATTRAVERSA OGNI TEMPO ED OGNI STILE.
OSSERVARE CUBICA E VIVERE UN'EMOZIONE,
EXPLORE A NEW FURNISHING DIRECTION, WHERE
FORM IS SOLIDITY AND ELEGANCE. READ A NATURAL
PERFECTION INITSLINES, WHICH GIVES THE ENVIRON-
MENT A PRESTIGIOUS TOUCH.

ITS STRONG AND ECCENTRIC PERSONALITY
RUNS THROUGH ANY TIME AND STYLE.

OBSERVE CUBICA AND EXPERIENCE AN EMOTION,

CUBICA CB1B2P

mocha pinstripe
mocha pinstripe

* Panel finish
[+ Casingfinish
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polished chrome hardware, silver spacer inserts

serti distanziali argento * Optional

romo lucido, in

rramenta c

fel

* Optional

90 NEW CLASSIC | 118 HOPERA | 128 QUEEN
NE | 202RONDO | 212RIVESTIMENTI
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CUBICA CB4V.SE2

* Finitura pannello gessato moka
* Finitura mantovana gessato moka
* Optional apertura scorrevole esterno muro 2 ante,

ferramenta bronzo, vetro bronzo temperato
modello Celsius

* Panel finish mocha pinstripe
* External wall slidingdoor mocha pinstripe
* Optional 2 leaf external wall sliding door, bronze

hardware, bronze tempered glass, Celsius
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CUBICA FINITURE
FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

gessato moka gessato grigio (finitura speciale)  gessato sabbia (finitura speciale)  gessato rovere naturale gessato noce

moka pinstripe grey pinstripe (special finish) sandy pinstripe (special finish) natural oak pinstripe walnut pinsripe

tinto noce chiaro tinto noce medio tinto noce scuro tinto ciliegio bianco ral 9003 avorio ral 1013
stained light walnut stained medium walnut stained dark walnut stained cherry white ral 9003 ivory ral 1013

FINITURE BUGNE SPECIALI SPECIAL ASHLAR FINISHES

gessato oro gessato argento gessato platino
gold pinstripe silver pinstripe platinum pinstripe
CUBICA CB1B2P
* Finitura pannello  bianco RAL 9003 * Panelfinish white RAL 9003 =
* Finitura coprifili  bianco RAL 9003 * Casing finish white RAL 9003 —
* Optional ferramenta cromo lucido, inserti distanziali argento * Optional polished chrome hardware, silver spacer inserts

CB1B2P CB2B1V CB1B2V CB4v
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UNA COLLEZIONE CAPACE DI CATTURARE E STIMOLARE OGNI PERSO-
NALITA, MOSTRANDO IL SUO FASCINO TRAVOLGENTE.

PARTICOLARI LAVORAZIONI EFFETTO GESSATO SI RINCORRONO SU
TUTTA LA SUPERFICIE, PER UNA VISIONE INNOVATIVA E STUPEFACEN-
TE DEL DESIGN. STUDIATE PER DARE RISALTO ALL'ELEGANZA
DELL'INSIEME E GENERARE RIFLESSI SEMPRE NUOVI IN UN'IN-
SOLITA ORIGINALITA.

ANCHE LE SUPERFICI, DOPO LE PRIME FASI DI LAVORAZIONI ALLE MAC-
CHINE UTENSILI, VENGONO RIFINITE A MANO CON PROCESSI DI SPAZ-
7ZOLATURA CHE ESALTANO LE FIBRE DEL LEGNO NATURALE. QUESTO E
RISCONTRABILE PER LA NON OMOGENEITA DELLE RIGATURE,

A COLLECTION THAT IS CAPABLE OF CAPTURING AND STIMULA-
TING EVERY PERSONALITY, THUS DEMONSTRATING ITS REMARKABLE
CHARM.

SPECIAL PINSTRIPE EFFECTS RECUR ALL OVER THE SURFACE, OFFERING
AN INNOVATIVE AND SURPRISING VISION OF THE DESIGN THAT HAS
BEEN STUDIED IN ORDER TO HIGHLIGHT THE OVERALL ELEGANT
EFFECT AND TO GENERATE NEW REFLECTIONS IN AN UNUSUAL
ORIGINALITY.

THE SURFACES, AFTER THE INITIAL PROCESSING STAGES WHICH ARE
PERFORMED BY MACHINE, ARE ALSO FINISHED BY HAND USING BRU-
SHING AND ABRASION TECHNIQUES WHICH EMPHASISE THE NATU-
RAL WOOD FIBRES.

THIS IS EVIDENT FROM THE IRREGULARITY OF THE LINES,

REPLAY

DESIGN PER
1 SENSI

DESIGN FOR
THE SENSES




Polished chrome hardware, Ego type casing,

pinstripe effect mocha finish
satin-etched glass

mocha finish

* Panel finish
* Optional

modello Ego,

ferramenta cromo lucido, cop

tinto moka
vetri satinati

initura pannello tinto moka effetto gessato
tura coprifili

REPLAY RP4V

REPLAY RP1B.L/2

* Finitura pannello tinto rovere sbiancato effetto gessato
* Finitura coprifili  tinto rovere sbiancato
* Optional apertura libro a tirare, ferramenta cromo lucido

* Panel finish pinstripe effect bleached oak finish
* Casing finish bleached oak finish
* Optional Folding door with polished chrome hardware
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Polished chrome hardware, Ego type casing

* Optional

ferramenta cromo lucido, cop

tinto bianco

i}
©
2
v
[0}
(o2}

IS}

©

==
[0}
o
|9
C
o
e}
o

9o

E

2

©
c
c
[
o
I
o
=]

=
=

(55
5

REPLAY RP1B

* Finitura coprifili

* Optional

REPLAY RP1B

* Finitura pannello tinto grigio effetto gessato
* Finitura coprifili  tinto grigio

* Optional finitura gessato grigio, ferramenta cromo lucido,

coprifil modello Ego, cimasa moderna
piti finitura Graffiti

* Panel finish pinstripe effect grey finish

* Casing finish grey finish

* Optional Grey pinstripe finish, polished chrome hardware,
Ego type casing, modern moulding with

Craffiti finish




O8DALIA | 14FLY | 20CATIA | 26EGO | 40FUTURA | 50CUBICA | 56 REPLAY | 68 GRAFFITI | 76 SETTECENTO | 84 COUNTRY | QONEW CLASSIC | 118 HOPERA | 128 QUEEN
132 PITONE | 138 LIGNIUM | 142 ESSENTIAL | 148BRIO | 154 GIOTTO | 160 ELLISSE | 170STAR | 178 LADY | 184 PASHA | 196 FARAONE | 202RONDO | 212 RIVESTIMENTI

o
(=
@
©
O
o
Q
=
= (o]
8 o)
= Ll
=% o
©
o 2
E s
% =
. G ) .
= o
O
m;é&
=5 @
- @%o-w
oo Jor o4 -
o — 0
T (18 e
_ - -
—— =" SO
B: (cION®)
| -
ic ey
= i i)
—= ol = )
maa. cC = m© |
S8 Tome
s < £ .9
! g -
©
: a0
o = |
- o
o)
i
0
— 0
o]
o]
o =t
o =
I =
4 o3
© 3
o <
= o
D e
%5 (s}
=}
QL o —=
BE e
235
(U(UQ
c c G g
QO o C
© © ¢ €
> > O ©
60 g O
e Q =
> 0 0 O £
2Lt =
CCQ)(D
E = =9 >
™ o _
o 0 =
c =
o ==
> 83
< op?t
& 223
=]
c c 2o
~ )
. . .

REPLAY RP1B

* Finitura pannello tinto noce effetto gessato
* Finitura coprifili  tinto noce
* Optional coprifili modello Ego

* Panel finish pinstripe effect walnut finish
* Casing finish walnut finish
* Optional Ego casing

62
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1leaf internal wall sliding door, grey pinstripe finish,
satin-etched chrome hardware, modern moulding

with Graffiti finish, Cannes glass

pinstripe effect grey finish

grey finish
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gessato grigio, ferramenta cromo satinato, cimasa

apertura scorrevole interno muro 1 anta, finitura
moderna piti finitura Graffiti, vetro Cannes

* Finitura pannello tinto grigio effetto gessato
tinto grigio

* Finitura coprifili

* Optional

REPLAY RP1B FIAMMA.SI1

REPLAY RP1B FIAMMA =

* Finitura pannello  tinto moka effetto gessato * Panel finish pinstripe effect mocha finish -
* Finitura coprifili  tinto moka * Casing finish mocha finish — .

* Optional ferramenta cromo lucido, vetro Cannes * Optional polished chrome hardware, Cannes glass




REPLAY FINITURE
FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

brushed effect finish, polished chrome hardware,

mocha finish, brushed pinstripe effect
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g 2.° tinto moka effetto gessato tinto noce effetto gessato tinto naturale effetto gessato tinto rovere sbiancato tinto bianco effetto gessato
pinstripe effect mocha finish pinstripe effect walnut finish pinstripe effect natural finish effetto gessato pinstripe effect white finish
bleached oak finish

pinstripe effect

FINITURE SPECIALI. SPECIAL FINISHES

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

tinto moka acciaio tinto grigio effetto gessato tinto sabbia effetto gessato
effetto gessato pinstripe effect grey finish pinstripe effect beige finish
pinstripe effect mocha

chrome finish

FINITURE SPECIALI BUGNE SPAZZOLATE. SPECIAL BRUSHED ASHLAR FINISHES

finitura effetto spazzolato, ferramenta cromo

lucido, coprifilo Ego

tinto moka

o
fel
_©
[e]
N
N
©
Q.
w
o
9
©
w
1%
[0}
()
o
=
[}
E=
[}
©
v
[e)
£
o
9
=
=
2
©
c
=
[
o
=
=]
=
c
L
.

REPLAY RP1B

* Finitura coprifili

* Optional

tinto moka effetto tinto noce effetto tinto grigio effetto

gessato spazzolato gessato spazzolato gessato spazzolato

mocha finish, brushed pinstripe  walnut finish, brushed pinstripe  grey finish, brushed pinstripe
effect effect effect

particolare angolare di porta
collezione Replay finitura grezza
detail of Replay collection door
corner, raw finish

RP1B RP1V RP1B1V RP1B2V RP2B1V RP1BFIAMMA RP4V RP2BL
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FLEGANZA
INDISCUSSA
UNDISPUTED
ELEGANCE

COLORI CALDI CHE INVADONO LAMBIENTE EVOCANDO ARMONIA E
CALORE. MATERIALI PREZIOSI E LAVORAZIONI RICERCATE CHE
PARLANO DI SEDUZIONE. SFUMATURE E TONALITA CHE SINTREC-
CIANO PER CREARE ELEGANTI MOVIMENTI. INTENSA E ATTRAENTE,
QUESTA COLLEZIONE E PENSATA PER UNA CASA SEGNO DI PERFEZIO-
NE STILISTICA.

WARM COLORS INVADE THE ENVIRONMENT AND EVOKE HARMONY
AND WARMTH. PRECIOUS MATERIALS AND ELABORATE PROCES-
SING SPEAK ABOUT SEDUCTION. COLOR SHADES AND TONES ARE
INTERTWINED TO CREATE ELEGANT MOVEMENTS. THIS INTENSE AND
ATTRACTIVE COLLECTION IS DESIGNED FOR A HOUSE MARKED BY ST-
YLE PERFECTION.

GRAFFITI

69
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pinstripe effect walnut finish
pinstripe effect on casing, satin-etched glass

walnut finish

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

effetto gessato su coprifilo, vetro satinato

tinto noce
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GRAFFITI GR2B1V
* Finitura coprifili

* Optional

GRAFFITI GR6V

* Finitura pannello  tinto moka effetto gessato * Panel finish pinstripe effect mocha finish

* Finitura coprifili  tinto moka * Casing finish mocha finish

* Optional effetto gessato su coprifilo, ferramenta cromo * Optional pinstripe effect on casing, polished chrome
satinato, vetro satinato hardware, satin-etched glass

/ i ',i'_'_'




GRAFFITI GR1B

* Finitura pannello tinto bianco effetto gessato

tinto bianco

* Finitura coprifili

* Optional

hed chrome

S|

ct on casing, po\\

* Optional

effetto gessato su coprifilo, ferramenta

cromo lucido
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GRAFFITI GR1B.L/2

* Finitura pannello tinto grigio effetto gessato
* Finitura coprifili tinto grigio

* Optional apertura libro, effetto gessato su coprifilo

* Panel finish pinstripe effect grey finish
* Casing finish grey finish
* Optional folding door opening, pinstripe effect on casing
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GRAFFITI FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

tinto moka effetto gessato tinto noce effetto gessato tinto bianco effetto gessato
pinstripe effect mocha finish pinstripe effect walnut finish pinstripe effect white finish

FINITURE SPECIALI. SPECIAL FINISHES

tinto grigio effetto gessato tinto sabbia effetto gessato
pinstripe effect grey finish pinstripe effect beige finish

particolare angolare di porta
collezione Graffiti finitura
effetto noce

door corner detail Graffiti
collection walnut effect finish

e —

GRAFFITI GR1B
* Finitura pannello tinto moka effetto gessato
* Finitura coprifili  tinto moka
* Optional effetto gessato su coprifilo, ferramenta

cromo satinato

=i

* Panel finish pinstripe effect mocha finish
* Casing finish mocha finish ot
* Optional pinstripe effect on casing, polished chrome

hardware

_ ==l
GR1B GR2B1V GR1V GR1B1V GR6V
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LA PUREZZA
DEL LEGNO

THE PURITY
OF WOOD

UNA COLLEZIONE CHE SA RIEVOCARE UNO STILE DARREDO DI INTRA-
MONTABILE BELLEZZA, INTENSO COME UN VIAGGIO NEL TEMPO. LA
PUREZZA DEL LEGNO RIEMPIE LA CASA DIUN'ATMOSFERA CAL-
DA E SOLARE, TRASMETTENDO UNA FORTE CONNOTAZIONE AGLI
SPAZI. UNA DIMENSIONE DI RICERCATEZZA E CONVIVIALITA TUTTA DA
VIVERE.

THIS COLLECTION IS ABLE TO RECALL A FURNITURE STYLE WITH EVER-
GREEN BEAUTY, AS INTENSE AS A TRIP BACK IN TIME. THE PURITY OF
WOOD FILLS HOME WITH A WARM AND SUNNY ATMOSPHERE,
AND GIVES A STRONG PERSONALITY TO SPACES. A DIMENSION OF
ELEGANCE AND CONVIVIALITY FOR DAILY LIFE.

SETTECENTO
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SETTECENTO SC2B

* Finitura pannello  bianco RAL 9003
* Finitura coprifili  bianco RAL 9003
* Finitura cornice  bianco RAL 9003

* Optional ferramenta cromo lucido

* Panelfinish

* Finitura coprifili
* Frame finish

* Optional

white RAL 9003
white RAL 9003
white RAL 9003

polished chrome hardware
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SETTECENTO SC2B

* Finitura pannello tinto noce chiaro
* Finitura coprifili  tinto noce chiaro
* Finitura cornice  tinto noce chiaro

* Panelfinish stained light walnut
* Finitura coprifili  stained light walnut
* Frame finish stained light walnut
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SETTECENTO SC101B SETTECENTO SC2B

* Finitura pannello tinto noce medio

* Finitura coprifili  tinto noce medio

* Finitura cornice  tinto noce medio decoro intarsio bois de rose

* Optional coprifilo barocco con intarsio, cornice bois de rose

* Finitura pannello ciliegio
* Finitura coprifili ciliegio
* Optionalin detrazione foderina piana 10 mm.

* Panel finish stained medium walnut
* Casing finish stained medium walnut
* Frame finish stained medium walnut
"bois de rose” marquetry décor
* Optional baroque casing with marquetry,
“bois de rose” frame

* Panel finish cherry
* Casing finish cherry
* Optional central panel thickness 10 mm.




SETTECENTO FNITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

bianco ral 9003 avorio ral 1013 tinto noce chiaro ciliegio tinto noce medio
white ral 9003 ivory ral 1013 stained light walnut cherry stained medium walnut

tinto noce scuro rovere tinto noce rovere tinto castagno
stained dark walnut walnut stained oak chestnut stained oak

FINITURE CORNICI. FRAME FINISHES

oro argento intarsio bois de rose
gold silver “bois de rose” marquetry
SETTECENTO SC1V ’ ‘ ol ol
* Finitura pannello tinto noce chiaro * Panelfinish stained light walnut
* Finitura coprifili  tinto noce chiaro * Finitura coprifili  stained light walnut o1 i i i o1 ‘# ‘ o
* Finitura cornice  tinto noce chiaro * Frame finish stained light walnut
* Optional vetro temperato satinato & mm. * Optional 6 mm satin-etched tempered glass ’ ‘
SC1B SC1v SC2B SC1B1V SC3B SC3V SC3BT
82 83
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LAVORAZIONI DI
GRANDE MAESTRIA
CREATIONS BY
GREAT MASTERS

LO SPAZIO DEL NOSTRO QUOTIDIANO SI' ADORNA
DI UNA PREZIOSITA ISPIRATA AL PASSATO, DI OGGETTI
CHE DIVENTANO LEMBLEMA DEL VALORE DI TRADI-
ZIONIORMAILONTANE,

E IL DESIDERIO PER LE COSE D'EPOCA, LAMORE PER LE
ORIGINI,

UN CONCETTO D'ARREDO CHE NON DIMENTICA
| LEGAMI COL NOSTRO PASSATO, CHE RIEVOCA
QUEL CALORE E QUELLA SEMPLICITA SPESSO
ABBANDONATE NEL TEMPO.

OUR DAILY SPACES ARE ADORNED WITH PRECIOU-
SNESS INSPIRED BY THE PAST, WITH PIECES EMBLEMA-
TIC OF LONG AGO TRADITIONAL VALUES,

A DESIRE FOR PERIOD OBJECTS, LOVE FOR ONE'S
ORIGINS,

A DECORATING CONCEPT WHICH HAS NOT
FORGOTTEN OUR TIES TO THE PAST, THAT RE-
CALLS THAT WARMTH AND SIMPLICITY ABAN-
DONED OVER TIME.

yuered finish on brushed veneered ashlar
roque casing

ze hardware, Ba

panels, bron

* Casing finish
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rustic lacquered finish on brushed veneered ashlar

panels, bronze hardware, Baroque casing

antique ivory
antique ivory

=
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finitura laccata rusticata su bugne impiallacciate
spazzolate, ferramenta bronzo, coprifilo barocco
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COUNTRY CY3BS A
A
* Finitura pannello noce medio e 1
* Finitura coprifili  noce medio r
* Optional coprifilo barocco con intarsio "

iy — e e e

* Panel finish medium walnut
* Finitura coprifili  medium walnut
* Optional Baroque casing with marquetry

87




COUNTRY FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES FINITURE SPECIALILEGNI. SPECIAL WOOD FINISHES

rustic lacquered finish on brushed veneered ashlar

panels, bronze hardware, Baroque casing

antique walnut
antique walnut

bianco ral 9003 avorio ral 1013 avorio antico rosso antico
white ral 9003 ivory ral 1013 antique ivory antique red

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

o}
9 8
CRNe)
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£ g tinto noce medio verde antico nero antico
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S & stained medium walnut antique green antique black
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2 232 antique pilot blue antique walnut
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UNA COLLEZIONE CHE SA RIEVOCARE UNO STILE DARREDO DI
INTRAMONTABILEBELLEZZA,INTENSO COMEUNVIAGGIONEL TEMPO,
LA PUREZZA DEL LEGNO RIEMPIE LA CASA DI UN'ATMOSFERA
CALDA E SOLARE, TRASMETTENDO UNA FORTE CONNOTAZIONE
AGLISPAZI.UNA DIMENSIONE DIRICERCATEZZAE CONVIVIALITATUTTA

DA VIVERE.

THIS COLLECTION IS ABLE TO RECALL A FURNITURE STYLE WITH
EVERGREEN BEAUTY, AS INTENSE AS A TRIP BACK IN TIME. THE PURITY
OF WOOD FILLS HOME WITH A WARM AND SUNNY ATMOSPHERE,
AND GIVES A STRONG PERSONALITY TO SPACES. A DIMENSION OF
ELEGANCE AND CONVIVIALITY FOR DAILY LIFE.

NEW CLASSIC

CULTURA DELLA
BELLEZZA

THE CULTURE
OF BEAUTY

00 01
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» Casing finish

* Panel finish
* Optional

rovere tinto castagno
coprifilo barocco

* Finitura pannello rovere tinto castagno

* Finitura coprifili

* Optional

NEW CLASSIC NW3BS

NEW CLASSIC NW3BS

* Finitura pannello rovere decape * Panelfinish decapé oak
* Finitura coprifili  rovere decape * Casing finish decapé oak
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1/2 folding door, rounded jamb, rounded casing

cherry

* Panel finish
* Optional

apertura libro 1/2, stipite stondato,

coprifilo stondato
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* Finitura pannello ciliegio
* Fainitura coprifili ciliegio

* Optional

NEW CLASSIC NW1B1VC

* Finitura pannello tinto noce scuro
* Finitura coprifili  tinto noce scuro
* Optional vetro temperato satinato molato inciso 6 mm.

* Panel finish stained dark walnut
* Casing finish stained dark walnut
* Optional 6 mm tempered satin-etched ground glass
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NEW CLASSIC NW3B.B2

* Finitura pannello  avorio patinato

* Finitura coprifili  avorio patinato

* Optional apertura battente 2 ante, finitura patinata,
coprifilo barocco, cimasa barocco (x2),
ferramenta bronzo

* Panel finish
* Casing finish
* Optional

glossy ivory
glossy ivory
2 leaf door, glossy finish, Baroque casing,
Baroque moulding (2), bronze hardware
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NEW CLASSIC NW3B

glossy ivory

* Panel finish

* Finitura pannello avorio patinato

* Finitura coprifili

* Optional

glossy ivory

* Casing finish
* Optional

avorio patinato

glossy finish, Baroque casing, bronze hardware

ura patinata, coprifilo barocco,

cimasa barocco, ferramenta bronzo
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glossy walnut

* Panel finish

* Finitura pannello noce patinato

* Finitura coprifili

* Optional

glossy walnut

* Casing finish
* Optional

noce patinato

glossy finish, Baroque casing, bronze hardware

finitura patinata, coprifilo barocco,

ferramenta bronzo
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NEW CLASSIC NW3BL

* Finitura pannello noce arte povera
* Finitura coprifili  noce arte povera
* Optional

finitura arte povera, ferramenta bronzo

* Panel finish ‘Arte povera” walnut
* Casing finish ‘Arte povera” walnut
* Optional “arte povera’ finish, bronze hardware
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4 leaf sliding door, satin-etched frosted

6 mm tempered glass

medium walnut
medium walnut

* Casing finish

* Panel finish
* Optional
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satinato molato inciso 6 mm.
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* Finitura coprifili

* Optional




NEW CLASSIC NW2B

* Finitura pannello avorio filo oro

* Finitura coprifili  avorio patinato

* Optional finitura avorio filo oro, coprifilo impero,
torciglione oro su coprifilo

* Panel finish beige with gold thread
* Casing finish glossy ivory
* Optional beige finish with gold thread, Imperial casing,

gold rope on casing
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NEW CLASSIC NW3B

glossy ivory

* Panel finish

* Finitura pannello avorio patinato

* Finitura coprifili

* Optional

glossy ivory

+ Casing finish
* Optional

avorio patinato

glossy finish, “veneziana” gloss on ashlar panels,

Baroque casing, Barogque moulding

finitura patinata, patinatura veneziana su bugne,

coprifilo barocco, cimasa barocco
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NEW CLASSIC NW2B NEW CLASSIC NW2B Versione con finitura nero filo oro NEW CLASSIC NW2B
Version with black finish with gold thread
* Finitura pannello  foglia argento * Finitura pannello foglia oro * Finitura pannello nero filo argento
* Finitura coprifili  foglia argento * Finitura coprifili  foglia oro * Finitura coprifili  nero
* Optional finitura foglia argento, coprifilo impero * Optional finitura foglia oro, coprifilo impero * Optional finitura nero filo argento, coprifilo impero,
con torciglione, ferramenta cromo lucido con torciglione, cimasa barocco torciglione argento su coprifilo, cimasa barocco,

filo argento su cimasa, ferramenta cromo lucido

* Panelfinish silver leaf * Panelfinish gold leaf * Panel finish black finish with silver thread

* Casing finish silver leaf * Casing finish gold leaf * Casing finish black

* Optional silver leaf finish, Imperial casing with rope, * Optional gold leat finish, Imperial casing with rope, * Optional black finish with silver thread, Imperial casing,
polished chrome hardware Baroque moulding silver rope on casing, Baroque moulding, silver

thread on moulding, polished chrome hardware

105
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NEW CLASSIC NW2B

* Finitura pannello  Rinascimento
* Finitura coprifili  Rinascimento
* Optional finitura Rinascimento decoro 2, coprifilo barocco

* Panel finish Renaissance
* Casing finish Renaissance

* Optional Renaissance finish, décor 2, Baroque casing
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artistic walnut finish with décor, handmade gold
thread, Romagnoli stamp on the décor, Imperial

casing, gold rope on casing

artistic walnut

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

filo oro, firma Romagnoli su decoro,
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coprifilo impero, torciglione oro su coprifilo

NEW CLASSIC NW2BART
* Finitura pannello  noce art
* Finitura coprifili

manual

* Optional

[1—-.

NEW CLASSIC NW2BLART

* Finitura pannello  avorio artistica

* Finitura coprifili  avorio artistica

* Optional finitura avorio artistica con decoro,
realizzazione manuale filo argento,
firma Romagnoli su decoro, coprifilo impero,
torciglione argento su coprifilo, ferramenta cromo

* Panel finish artistic beige

* Casing finish artistic beige

* Optional beige artistic finish with décor, manual insertion of
silver thread, Romagnoli stamp on the décor,
Imperial casing, silver rope on casing, chrome
hardware
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walnut
walnut

* Panel finish
* Casing finish

noce patinato
noce patinato

NEW CLASSIC NW2BART

* Finitura pannello
* Finitura coprifili

NEW CLASSIC NW2BLART

* Finitura pannello  avorio artistica
* Finitura coprifili  avorio artistica
* Optional finitura avorio artistica con decoro, realizzazione
manuale filo oro, coprifilo impero, torciglione oro
su coprifilo, cimasa barocco

* Panel finish artistic beige
* Casing finish artistic beige
* Optional artistic beige finish with décor, manual insertion of

gold thread, Imperial casing, gold rope on casing,
Baroque moulding
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NEW CLASSIC NW5BLBY

* Finitura pannello noce antico

* Finitura coprifili  noce antico

* Optional finitura anticata, effetto gessato su coprifilo,
bugna effetto rigato

* Panelfinish
* Casing finish
* Optional

antique walnut

antique walnut

old looking finish, pinstripe effect on casing,
etched effect ashlar
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antique ivory
antique ivory

* Panel finish

* Finitura pannello  avorio antico

* Finitura coprifili

* Optional

* Casing finish

* Optional

avorio antico

old looking finish, pinstripe effect on casing, etched

effect ashlar

ura anticata, effetto gessato su coprifilo,

bugna effetto rigato




NEW CLASSIC, LIBERTY, ARTISTICA,

RINASCIMENTO FINITURE/FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES NEW CLASSIC/RINASCIMENTO
. . . . NW1B NW1V NW1BC Nw1vC Nw2B NW1B1V NW2BC NW1B1VC NW2BL NW1B1VL
tinto noce chiaro tinto noce medio tinto noce scuro tinto ciliegio rovere tinto castagno rovere tinto noce
stained light walnut stained medium walnut stained dark walnut stained cherry chestnut stained oak walnut stained oak [ERI e [ ] [ [
BB e [ ] [
; ; o i R o A I I I
FINITURE SPECIALL SPECIAL FINISHES | = =B = Bl =l 1=
| 1 O | | |
Nw2BCC NW1B1VCC NW1B6V Nw1oVv NW5B NW5V NW3B NW2B1V NW3BC Nw2B1vVC
u
=l M i
— C
] — [ ]
bianco ral 9003 avorio ral 1013 avorio patinato noce patinato avorio antico
white ral 9003 ivory ral 1013 coated ivory coated walnut (so!o mc.)d‘ Liberty) NW3BS NW3BL NW3VS NW3BCC
antique ivory
(only Liberty style)
l." ii' ']
P —
i '5 .
ot
| ARTISTICA
g E D
b ¥ I T I b — 9
noce antico noce arte povera rovere decape foglia oro foglia argento —— — L ] L d
(solo mod. Liberty) ‘Arte povera” walnut pickled oak gold foil silver foil D D — —
antique walnut L J
(only Liberty style)

NW1B ART NWI1VCART NW2BART NWIBIVC ART NW2BLART NWIBIVLART NW2BSART NW1B1VS ART

COPRIFILI PARTICOLARI. SPECIAL CASINGS

N . - LIBERTY
'\ A Y,
W \ \
A\ \ \) m| (=
\ A
N 3 N = O
N \ \ = =
N \ \ — =
W \ . = =
‘ .- . . ‘ . . o NW5BLBY NW3B2VLBY particolare angolare di porta
noce torciglione oro noce torciglione argento avorio torciglione oro avorio torciglione argento nero torciglione oro nero torciglione argento . -
‘ e ‘ . ) o : e collezione new-classic finitura
walnut with gold rope walnut with silver rope beige with gold rope beige with silver rope black with gold rope black with silver rope

tinto noce medio
detail of door corner new-classic
finish medium walnut finish
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SUPLERBE
LAVORAZIONI
SUPLERB
CRAFTSMANSHIP

stained dark walnut
stained dark walnut
frosted casing 90 mm

* Casing finish

* Panelfinish
* Optional

LE NUOVE PORTE HOPERA RAPPRESENTANO L'ESSEN-
/A DEL CLASSICO DECLINATA IN LINEE COMPLICI ED
ACCOGLIENTI, IN SINTONIA CON LAMBIENTE. LA SO-
LIDA RAFFINATEZZA E LA SEMPLICITA ESTETICA
INTERPRETANO IN CHIAVE CONTEMPORANEA IL
CONCETTO DI CALORE E OSPITALITA ATTRAVER-
SO LA FORZA NATURALE DEL LEGNO.

THE NEW HOPERA DOORS REPRESENT THE ESSENCE
OF A CLASSIC DESIGN AVAILABLE IN MATCHING AT-
TRACTIVE LINES WHICH BLEND WITH THE INTERIOR
DECORATION. SOLID ELEGANCE AND SIMPLE DE-
SIGN CREATE A WARM AND HOSPITABLE STY-
LE IN A MODERN KEY THROUGH THE NATURAL
STRENGTH OF WOOD.

coprifilesinciso 90 mm.

tinto:noce scuro

* Finitura pannello tinto noce scuro

» Finitura coprifili

* Optional

7))
%)
m
o
=
<
o
L
[
o
=

HOPERA
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glossy finish, frosted casing 90mm Hopera

glossy. walnut
glossy walnut
moulding

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

finitura patinata, coprifilo inciso 90 mm.,

©
o0 g
[ 2Ex0
®® oL
o o 3
1 Jm c c ©
i E )
| I T=
Es :
| < ° o ik
| o2 20— :
|| [[J PREERNERENS
c C
ic ic O
;:I:

HOPERA HP2B.B2

* Finitura pannello rovere tinto castagno

* Finitura coprifili  rovere tinto castagno

* Optional apertura battente 2 ante, coprifilo impero,
ferramenta cromo lucido

* Panel finish chestnut stained oak

* Casing finish chestnut stained oak

* Optional 2 leat door, Imperial casing, polished chrome
hardware
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ched 90 mm casing, Hopera moulding with

ossy walnut

ossy walnut

ossy finish, silver leaf on ashlar panels, silver
ilver, bronze hardware, Baroque hinges

9
9
9
e

4

e
* Casing finish

* Panel finish
* Optional

-!.-.1-_-_1“_- "
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T
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A

coprifilo inciso argento 90 mm., cimasa Hopera
con argento, ferramenta bronzo,

finitura patinata, foglia argento su bugne,
coprianuba barocco

* Finitura pannello  noce patinato
noce patinato

* Finitura coprifili

* Optional
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o
o=
<
o
L
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o
=

HOPERA HP2B

* Finitura pannello noce patinato * Panel finish glossy walnut

* Finitura coprifili  noce patinato * Casing finish glossy walnut

* Optional finitura patinata, foglia oro su bugne, * Optional glossy finish, gold leaf on ashlar panels, frosted
coprifilo inciso oro 90 mm.,, cimasa Hopera casing 90mm, Hopera casing with gold,
con oro, ferramenta bronzo bronze hardware
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HOPERA FINITURE
FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

tinto noce scuro tinto noce medio tinto noce chiaro rovere tinto noce rovere tinto castagno
stained dark walnut stained medium walnut stained light walnut walnut stained oak chestnut stained oak

glossy finish, silver leaf on ashlar panels, silver

etched 90mm casing

glossy ivory
glossy ivory.

+ Casing finish

* Panel finish
* Optional

FINITURE SPECIALI SPECIAL FINISHES  FINITURE SPECIALI BUGNE. SPECIAL FINISHES OF ASHLAR PANELS
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= c avorio patinato noce patinato foglia oro foglia argento
5 2 coated ivory coated walnut gold leaf silver leaf
9 E &
© o

DECORO MOSTRINE.DOOR FRAME DECOR

initura pannello- avorio patinato

* Finitura coprifili

* Optional

HOPERA HP2B

noce patinato con incisione avorio patinato con incisione particolare angolare di porta
a fuoco (su richiesta) afuoco oro o argento collezione Hopera finitura tinto
glossy walnut (su richiesta) noce scuro
with engraving (on request) glossy beige with silver and gold door corner detail from the
engraving (on request) Hopera collection with dark
walnut finish

- i

—1 —1
HP3BS HP2B HP1B6V HP1B1V HP3B HP2B1V
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CLASSE NEL SEGNO
DELLA SOLIDITA

A COMBINATION
OF CLASS

AND RESISTANCE

ORIGINALI INTARSI A FUOCO IMPREZIOSISCONO QUESTA ESCLUSIVA
COLLEZIONE. LA SOLIDITA TIPICA DELLO STILE CLASSICO, SIRIN-
NOVA NELL'ESALTAZIONE DEI TRATTI REGOLARI E DELLE FORME
ARMONIOSE. UNA REGALITA INNATA, UN'ETERNA STORIA DAMORE,
THIS EXCLUSIVE COLLECTION IS GREATLY ENRICHED BY THE APPLI-
CATION OF ORIGINAL MARQUETRY. THE TYPICAL SOLIDITY OF THE
CLASSIC STYLE IS RENEWED WITH THE EMPHASIS THAT IS PLA-
CED ON REGULAR ASPECTS AND HARMONIOUS SHAPES. AN
INNATE SENSE OF ROYALTY, AN ETERNAL LOVE STORY.

132PITONE | 138 LIGNIUM | 142 ESSENTIAL | 148BRIO | 154 GIOTTO | 160 ELLISSE | 170STAR | 178 LADY | 184 PASHA | 196 FARAONE | 202 RONDO | 212 RIVESTIMENTI
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glossy finish, engraved casing 90 mm

glossy walnut
glossy walnut

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

finitura patinata, coprifilo inciso 90 mm.

noce patinato

* Finitura pannello noce patinato

* Finitura coprifili

* Optional

QUEEN QN2B



130

QUEEN QN2B

* Finitura pannello tinto noce scuro

* Finitura coprifili  tinto noce scuro

* Optional tinto noce scuro, coprifilo inciso 90 mm.,,
ferramenta bronzo

* Panel finish stained dark walnut

* Casing finish stained dark walnut

* Optional stained dark walnut, engraved casing 90 mm,
bronze hardware

PR A

'\rl

QUEEN FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

tinto noce scuro
stained dark walnut

tinto noce medio
stained medium walnut

tinto noce chiaro
stained light walnut

DECORO MOSTRINE.DOOR FRAME DECOR

noce patinato con incisione
a fuoco (su richiesta)
glossy walnut

with engraving (on request)

QN1B1V

QN2B

avorio patinato con incisione
a fuoco (su richiesta)

glossy beige

with engraving (on request)
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GIOCHI DI LUCI ED

OMBRE,

PLAYS WITH LIGHT —
AND SHADOWS T
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ABBIAMO VOLUTO AGGIUNGERE UN NUOVO CONCETTO BASE Al
NOSTRI PRODOTTI E CON QUESTA NUOVA LINEA POSSIAMO VERA-
MENTE DIRE DI ESSERCI RIUSCITI.

1 SUOI GIOCHI DI LUCI ED OMBRE LE DONANO UN DESIGN MU-
TEVOLE NELLA GIORNATA ED UNO STILE UNICO.

WE WANTED TO ADD A NEW BASE CONCEPT TO OUR PRODUCTS, AND
WITH THIS NEW LINE WE CAN TRULY SAY THAT WE SUCCEEDED.

THE WAY IT PLAYS WITH LIGHT AND SHADOWS MAKES THE DE-
SIGN MUTATE DURING DAYTIME, ENDOWING IT WITH A UNIQUE
STYLE.

@ PITONE

2 e m

e — e ——
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PITONE FINITURE
=== FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES
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BELLEZZA

NELLA MASSIMA
SEMPLICITA

BEAUTY IN THE
MAXIMUM SIMPLICITY

QUESTA COLLEZIONE E STATA CONCEPITA PER ESPRIMERE LA SUA BEL-
LEZZA NELLA MASSIMA SEMPLICITA. IL SUO STILE E LINEARE E NON
VUOLE PREDOMINARE NELL'AMBIENTE IN CUI SI TROVA. [DEATA
IN- UNA VASTA GAMMA DI COLORI PER POTERLA ADATTARE AD OGN
AMBIENTE.

THIS COLLECTION HAS BEEN CONCEIVED FOR EXPRESSING TS BEAU-
TY IN THE MAXIMUM SIMPLICITY. ITS STYLE IS LINEAR AND DOESN'T
WANT TO PREDOMINATE IN THE ENVIRONMENT IN WHICH IS
FOUND. CONCEIVED IN A VAST RANGE OF COLORS TO BE ABLE TO
ADAPT HER/IT TO EVERY ENVIRONMENT,

red it hemmed
d it hemmed
polished chrome hardware

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

LIGNIUM LG1B

* Finitura pannello  rosso bordeaux

* Finitura coprifili  rosso bordeaux
ferramenta cromo lucido

* Optional

LIGNIUM



LIGNIUM FINITURE

FINISHES
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FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES
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rosso bordeaux

wenge moro
black
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LATO ESTETICO
ESTUDIO DELLE
SUPERFICI

THE AESTHETIC SIDE
AND THE.

STUDY OF SURFACES

LA ROMAGNOLI SI E CONCENTRATA SULLO STUDIO DI NUOVI
PRODOTTI PRENDENDO COME RIFERIMENTO DUE CONCETTI
FONDAMENTALI: LATO ESTETICO E STUDIO DELLE SUPERFICI
UNO DElI NOSTRI' MIGLIORI PRODOTTI CHE MEGLIO RISPONDE A
QUESTO CONNUBIO E LA LINEA ESSENTIAL.

ROMAGNOLI HAS CONCENTRATED ON THE STUDY OF NEW
PRODUCTS IN REFERENCE TO TWO FUNDAMENTAL CONCEPTS:
THE AESTHETIC SIDE AND THE STUDY OF SURFACES. ONE OF
OUR BEST PRODUCTS, THE ESSENTIAL LINE, REPRESENTS THE BEST
MANIFESTATION OF THIS UNION.

ESSENTIAL
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wenge

* Panel finish

* Finitura pannello wenge
» Finitura coprifili  wenge

wenge

* Casing finish
* Optional

polished chrome hardware

ferramenta cromo lucido

* Optional
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ESSENTIAL ET1BRIG - Struttura millerighe

* Finitura pannello  bianco
* Finitura coprifili  bianco
* Optional ferramenta cromo satinato

* Panel finish
* Casing finish
* Optional

white
white
satin-etched chrome hardware

ESSENTIAL ET1BTES - Struttura tessuto

whitened oak

* Panel finish
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rovere sbiancato

-etched chrome hardware

+ Casing finish

* Optional

satin

menta cromo satinato
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ESSENTIAL FINITURE
FINISHES

i
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FINITURE LEGNI TRAMA MILLERIGHE. RIBBED WOOD FINISHES

polished chrome hardware

FINITURE STIPITE E COPRIFILI. JAMB AND CASING FINISHES

[
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rovere sbiancato rovere tabacco rovere wenge argento
| bleached oak tobacco oak oak wengé silver
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» Finitura pannello argento
* Finitura coprifili

* Optional

rovere sbiancato rovere tabacco rovere wenge nero opaco
bleached oak tobacco oak oak wengé matt black

con la finitura oro o argento lo stipite ed il coprifilo vengono forniti nero opaco
in the gold or silver finish the jamb and casing are supplied matt black

1

ET1BRIG ETIVRIG ETIBTES ETIVTES
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PERFEZIONE

DELLE LINEE
PERFECTION

OF LINES

UNA COLLEZIONE ORIENTATA ALLA PERFEZIONE DELLE LINEE.

UNO STILE MODERNO CHE FACILMENTE SI PUO ADATTARE AD
OGNI AMBIENTE.

LA SUA PARTICOLARITA E DOVUTA ALL'ASSENZA DI GIUNZIO-
NI DIVERSAMENTE DA ALTRI PRODOTTI SIMILI SUL MERCATO, IL
CORPO VISIVO DI QUESTO RISULTA UNICO.

BASTANO POCHE E SEMPLICI PAROLE PER DESCRIVERE UN PRODOTTO
UGUALMENTE SEMPLICE MA RICCO DISTILE.

A COLLECTION ORIENTED TOWARDS THE PERFECTION OF LINES.

A MODERN STYLE THAT CAN EASILY BE ADAPTED TO ANY
ENVIRONMENT.

ITS PARTICULARITY COMES FROMTHE ABSENCE OF JUNCTIONS,
WHICH CREATES A UNIQUE VISUAL FORM THAT SETS IT ASIDE
FROM SIMILAR PRODUCTS ON THE MARKET

A FEW SIMPLE WORDS ARE ENOUGH TO DESCRIBE AN EQUALLY SIM-
PLE PRODUCT THAT ISRICH IN STYLE.

ferramenta cromo lucido

ero opaco
nero opaco

1]
-
o
(1]
1
o
o
(1]
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BRIO - BR1B BRIO - BR1B

* Finitura pannello  madre perla lucido * Panelfinish shiny mother pearl * Finitura pannello nero lucido * Panel finish shiny black

* Finitura coprifili  madre perla opaco * Casing finish matt mother of pearl * Finitura coprifili  nero opaco * Casing finish matt black

* Finitura stipite madre perla opaco * Jamb finish matt mother of pearl * Finitura stipite nero opaco * Jamb finish matt black

* Optional ferramenta cromo lucido, inserti argento su coprifili * Optional polished chrome hardware, silver inserts on casing * Optional ferramenta cromo lucido, inserti argento su coprifili * Optional polished chrome hardware, silver inserts on casing

<



BRIO FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

polished chrome hardware, 8 mm satin-etched

FINITURE STIPITIE COPRIFILI. JAMB AND CASING FINISHES | FINITURE SPECIALISTIPITI E COPRIFILI.
SPECIAL FINISHES OF JAMBS AND CASINGS
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o kit bianco lucido nero lucido madre perla lucido ebano lucido zebrano chiaro lucido

shiny white shiny black shiny mother pearl shiny ebony clear shiny zebrano
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nero opaco
nero opaco
satinato 8 mm.

ura coprifili

* Finitura stipite

* Finitura pannello  zebrano chiaro lucido
* Optional

=
o
@
o
[
0

bianco opaco nero opaco madre perla opaco bianco lucido nero lucido madre perla lucido
matt white matt black matt mother of pearl shiny white shiny black shiny mother pearl

ebano lucido zebrano chiaro lucido
shiny ebony clear shiny zebrano
BR1B BR1V
153
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UN SISTEMA DI
SCORRIMENTO
MOLTO SEMPLICE
A VERY SIMPLE
SLIDING SYSTEM

NUOVA COLLEZIONE ROMAGNOLI NELLA SEZIONE PORTE A VETRO.
ABBIAMO VOLUTO UTILIZZARE UN SISTEMA DI SCORRIMENTO MOLTO
SEMPLICE PER NON DISTOGLIERE LATTENZIONE DALLA PROTAGONI-
STA: "LA PORTA'.

IL SUO STILE E STATO CONCENTRATO NEL MONTANTE DI SCOR-
RIMENTO PERARRICCHIRE AMBIENTIIMPORTANTIMA LASCIAN-
DO COME CONCETTO BASE LA SEMPLICITA

NEW ROMAGNOLI COLLECTION IN THE GLASS DOOR DIVISION.

WE DECIDED TO USE A VERY SIMPLE SLIDING SYSTEM SO AS NOT TO
DRAW ATTENTION AWAY FROM THE REAL STAR: "THE DOOR".

ITS PARTICULAR STYLE WAS CONCENTRATED IN THE SLIDING
UPRIGHT, GIVING IT THE CAPACITY TO ENRICH IMPORTANT EN-
VIRONMENTS WHILE PRESERVING THE CORE CONCEPT OF SIM-
PLICITY.

GIOTTO
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GT1V.si

MODELLO DAMASCO

nero bronzo
black bronze
acciaio

satinato
nero
black

FINITURE BINARIO + KIT SCORRIMENTO. TRACK FINISHES + SLIDING KIT

FINITURE MONTANTE CON INSERTO. JAMB FINISH WITH INSERT

FINITURE ANTA VETRO. GLASS DOOR FINISHES
MODELLO CESELLATO

GIOTTO FINITURE

nero poro aperto senza decoro

black open pore, no décor
MODELLO DUNE
MODELLO MAREA

trasparente
nero acciaio
black steel
argento
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OPUOY 8|0AB1I0S el|bluew

S|puey Joop

Buipifs opuOY ‘13| 100p BUIPIS 123] 3[BuIS '0ZU0.q BJUE B[OBUIS OJUSLULLIODS 3 '0ZUO.q
'9zuoig "Ww ()06 O} dn jun Jaddn o} yoes | dJempaep . 10]00 "WW OO B Ol oueA Jed olieulq BjuSWeLIS Y «
p[o6 snosewe(] ysiuy quief . 0JO OOSPWED  SJUBJUOW RINYIULY
62u01q pasaduuis) paupje-Uyes Wig ysiuy ssejs) .« ‘W g 0zuo.q ojeunes ojeleduwa) osjeAeINULY .

BjUE | 0INW OUIB}SD 3|0ALI0IG

LAS'ALLD - OL1OI9

158



O8DALIA | 14FLY | 20CATIA | 26EGO | 40FUTURA | 50 CUBICA | 56 REPLAY | 68 GRAFFITI | 76 SETTECENTO | 84 COUNTRY | 90O NEW CLASSIC | M8 HOPERA | 128 QUEEN
132PITONE | 138LIGNIUM | 142 ESSENTIAL | 148BRIO | 154 GIOTTO | 160 ELLISSE | 170 STAR | 178 LADY | 184 PASHA | 196 FARAONE | 202RONDO | 212 RIVESTIMENTI

UNO STILE CREATIVO IN CUI LA PREZIOSITA DEL
LEGNO SINCONTRA E SI MESCOLA CON MATERIALI
INNOVATIVI, IN UNA FORTISSIMA CARICA DI EVOLU-
ZIONE FORMALE

A CREATIVE STYLE IN WHICH THE QUALITY OF
WOOD IS BLENDED WITH INNOVATIVE MATERIALS,
CREATING A STRONG SENSE OF FORMAL EVOLUTION.

FEQUILIBRIO DI

FORME EE MATERIALLI
A BALANCE OF FORMS
AND MATERIALS

ELLISSE

161

160



ELLISSE SS1V.B2

* Finitura pannello rovere tinto wengé

* Finitura coprifili
* Optional

rovere tinto wenge

apertura battente 2 ante, coprifilo mod. Ego,
inserto piccolo cromo su coprifilo,

vetro temperato satinato inciso 8 mm.,
ferramenta cromo lucido

* Panel finish
* Casing finish
* Optional

wengé stained oak

wengé stained oak

2 leaf door, Ego casing, small chrome insert on
casing, 8 mm satin-etched frosted tempered glass,
polished chrome hardware
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Ego casing, engraved ashlar panel, satin-etched

bleached oak
bleached oak
chrome hardware

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

coprifilo mod. Ego, bugna incisa,

ferramenta cromo satinato

rovere sbiancato
rovere sbiancato
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w
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* Finitura pannello
* Finitura coprifili

* Optional

ELLISSE SS1V.SI1 ﬂ

* Finitura pannello rovere sbiancato ini bleached oak

* Finitura coprifili  rovere sbiancato ini bleached oak

+ Optional apertura scorrevole interno muro | anta, 1leaf internal wall sliding door, Ego casing, 8 mm
coprifilo mod. Ego, vetro temperato satinato in satin-etched frosted tempered glass, satin-etched
8 mm,, ferramenta cromo satinato chrome hardware
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ng finish

* Panel finish
i

jonal

su coprifilo, inserto in cuoio moro su bugna,

ferramenta cromo lucido

coprifilo mod. Ego, inserto piccolo bronzo

rovere tinto wengé

pannello rovere tinto wenge

Finitura coprifili

* Optional

|
:
ﬁI

ELLISSE SS1V

* Finitura pannello teak

* Finitura coprifili  rovere tabacco

* Optional coprifilo mod. Ego, vetro temperato satinato inciso
8mm.,, ferramenta cromo lucido,
cimasa moderna liscia

* Panel finish teak

* Casing finish tobacco oak

* Optional Ego casing, 8mm satin-etched frosted tempered
glass, polished chrome hardware, modern
plain moudling
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ELLISSE FINITURE

FINITURE

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

- II 'F l‘

rovere sbhiancato rovere color ciliegio rovere tinto noce wenge ciliegio
bleached oak cherry stained oak walnut stained oak wenge cherry

teak tinto noce chiaro tinto noce medio tinto noce scuro
teak stained light walnut stained medium walnut stained dark walnut

FINITURE CUOIO. LEATHER FINISHES FINITURE METALLO. METAL FINISHES

panna moro cromo satinato acciaio satinato bronzo satinato
cream brown satin finish chrome satin finish stell satin finish bronze
ELLISSE SS1B
* Finitura pannello teak
* Finitura coprifili  rovere tabacco
* Optional coprifilo mod. Ego, ferramenta cromo lucido,
cimasa moderna liscia
* Panel finish teak
* Casing finish tobacco oak T i . H
* Optional Ego casing, polished chrome hardware, modern
plain moulding % %
%
SS1V SS1B SS1B2M-V-C-L SS2B1M-V-C-L
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PROTAGONISTA
DELLO SPAZI10O)
A PROTAGONIST
OF SPACE

E ANCORA LA PREGIATA BELLEZZA DEI MATERIALI, RITMATA DA FORME
CURVE ED AVVOLGENTI, A DARE EFFICACIA ESTETICA ALLO SPAZIO. IL
VETRO E IL LEGNO SIUNISCONO CON ESEMPLARE MAESTRIA, PER UNA
CASA DAI TONI CALDI ED ACCOGLIENT. SENSUALITA E CALORE, PER
UNA MASSIMA ESPRESSIONE DI RAFFINATEZZA STILISTICA.
ONCE AGAINITIS THE PRECIOUS BEAUTY OF THE MATERIALS, MARKED BY
THE RHYTHM OF CURVED EMBRACING FORMS, THAT GIVES AESTHETIC
EFFICIENCY TO SPACE. THE GLASS AND WOOD FEATURES ARE BLENDED
WITH EXEMPLARY MASTERY, FOR AHOME WITHWARM AND WELCOMING
TONES. SENSUALITY AND WARMTH FOR THE MAXIMUM EXPRES-
SION OF STYLISTIC REFINEMENT.

STAR ST1B

* Finitura pannello teak

* Finitura coprifili
* Optional

rovere tabacco

* Panel finish
* Casing finish
* Optional

teak

tobacco oak

Ego casing, polished chrome hardware, modern
plain moulding
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Ego casing, satin-etched chrome hardware,

satin-etched and tempered glass

bleached oak
bleached oak

* Casing finish

* Panel finish
* Optional
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vetro temperato satinato
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* Finitura coprifili

STAR ST1V
* Optional

STAR ST1B1IV.SI

* Finitura pannello rovere sbiancato

* Finitura coprifili  rovere sbiancato « Panel finish el ol

* Optional apertura scorrevole interno muro 1 anta, « Casing finish bleachedfoak
coprifilo mod. Ego, ferramenta cromo satinato, - Optional
vetro temperato satinato

single sliding door, Ego casing, satin-etched
chrome hardware, satin-etched and
tempered glass
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Ego casing, polished chrome hardware,
satin-etched tempered glass

wengé stained oak
wengé stained oak

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

coprifilo mod. Ego, ferramenta cromo lucido,

rovere tinto wenge
vetro temperato satinato

-0
o))
c
19}
2
o

i)
£
&3]
o
19}
>
o

)

©
=
=
Q
a
o
=

=
£

i
B

STAR ST1B1IV

* Finitura coprifili

* Optional

STAR ST1B

* Finitura pannello ciliegio
* Finitura coprifili  ciliegio
* Optional coprifilo mod. Ego

* Panelfinish cherry
* Casingfinish  cherry
* Optional Ego casing




STAR FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

- : .
.. s i

(§ 18 8
EREe
Wl

rovere sbhiancato rovere color ciliegio rovere tinto noce wenge ciliegio
bleached oak cherry stained oak walnut stained oak wenge cherry

teak tinto noce chiaro tinto noce medio tinto noce scuro
teak stained light walnut stained medium walnut stained dark walnut
STAR ST1B
* Finitura pannello tinto noce chiaro
* Finitura coprifili  tinto noce chiaro
* Optional coprifilo mod. Ego
* Panel finish stained light walnut
* Casing finish stained light walnut H . o
* Optional Ego casing
ST1B STV STIB1IV
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SOFISTICATE
SEUMATURE F TNICHE
SOPHISTICATED

ETHNIC TOUCHES

wengé stained oak
wengé stained oak

* Casing finish

* Panel finish
* Optional

LE NUOVE PORTE LADY DANNO CARATTERE ALLAMBIENTE CON
L'ESCLUSIVO MONTANTE SAGOMATO E | PARTICOLARI DI
ZEBRANO NERO E BIANCO. L'EVOLUZIONE FORMALE DEL LEGNO
INCONTRA LA FORZA DEGLIINSERTIMETALLICI CROMO E ORO LUCIDO
IN'UN DINAMISMO OTTICO CHE REGALA EMOZIONI ED E CAPACE D
SODDISFARE IL PUBBLICO PIU AMBIZIOSO ED ESIGENTE. ARMONIE
DECISE DI MATERIA E COLORE CHE EVOCANO UNO STILE UNICO E
PROTAGONISTA DELLO SPAZIO.

THE NEW LADY DOORS ADD CHARACTER TO THE INTERIOR
DECORATION THANKS TO AN EXCLUSIVE SHAPED JAMB AND
BLACK AND WHITE ZEBRAWOOD DETAILS. THE WOOD GRAIN
AND THE IMPACT OF GLOSSY GOLD AND CHROMIUM INSERTS CREATE
AN OPTICAL EFFECT WHICH MEETS THE REQUIREMENTS OF EVEN
THE MOST DEMANDING AND SOPHISTICATED CUSTOMERS.

THE HARMONIOUS COMBINATION OF MATERIALS AND COLOURS
CREATE A UNIQUE STYLE WHICH MAKES A BOLD STATEMENT IN ANY
ENVIRONMENT,

-
-,
oy
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temperato satinato

» Finitura pannello  rovere tinto wenge

* Finitura coprifili  rovere

LADY LY1B1IV




LADY LY1B

* Optional

* Optional

LADY LY1B

* Finitura pannello
* Finitura coprifili

* Panel finish
* Casing finish

black oak - black zebrawood

black oak

* Panelfinish

* Finitura pannello  rovere nero - zebrano nero

* Finitura coprifili

* Optional

* Casing finish

* Optional

rovere nero

rovere tinto wengé - zebrano bianco
rovere tinto wenge
ferramenta cromo lucido

wengé stained oak - white zebrawood
wengé stained oak
polished chrome hardware

polished chrome hardware

U TR BN L O

ferramenta cromo lucido
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polished chrome hardware, chrome inserts

wengé stained oak
wengé stained oak
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ferramenta cromo lucido, inserti cromo

rovere tinto wenge

* Finitura pannello rovere tinto wenge

* Finitura coprifili

* Optional

LADY LY1BINS




LADY LY1BINS

* Finitura pannello rovere tinto wenge

* Finitura coprifili  rovere tinto wenge

* Optional montante graffiato oro, inserti oro su bugna,
maniglia mod. Project oro

* Panel finish wengé stained oak
* Casing finish wengé stained oak
* Optional gold scratched jamb, gold inserts on ashlar panel,

gold Project handle

LADY LY1V

* Finitura pannello rovere tinto wenge

* Finitura coprifili  rovere tinto wenge

* Optional ferramenta cromo lucido, vetro temperato
satinato inciso LADY

* Panelfinish wengé stained oak

* Casing finish wengé stained oak

* Optional polished chrome hardware, LADY satin-etched
frosted tempered glass

LADY FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

f
F
i
5 1
i |
. I
rovere sbhiancato wengeé rovere nero rovere tinto noce
bleached oak wenge black oak walnut stained oak

FINITURE BUGNE, FINITURE SPECIALIMONTANTI.
ASHLAR PANEL FINISHES SPECIAL JAMB FINISHES

T

zebrano bianco zebrano nero oro argento
white zebrano black zebrano gold silver

INSERTIMETALLO. METAL INSERTS

cromo lucido oro lucido
polished chrome polished gold

]

|

LY1B LY1BINS LY1B1IV LYtv

183
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LUSSO ED ELEGANZA
LUXURY
AND ELEGANCE

IL LUSSO A PORTATA DI MANO: AUTENTICI GIOIELLI NELLE FINITURE ORO, ARGENTO E
BRONZO, APRONO E CHIUDONO CON STILE I TUOI PASSAGGI.,

IL CONCETTO DIRICCHEZ ZA PRENDE FORMA IN MATERIALI DALLA QUALITA INDISCUTIBILE, E DAL DE-
SIGN RIGOROSO MA ESCLUSIVO, NELLA PIU AUTENTICA E INTRAMONTABILE TRADIZIONE ITALIANA.
LUXURY AT ARM'SREACH: AUTHENTIC JEWELS IN GOLD, SILVER AND BRONZE FINISHES, OPEN
AND CLOSE THE PASSAGEWAYS IN YOUR HOUSE WITH STYLE.

THE CONCEPT OF RICHNESS TAKES SHAPE THROUGH THE MATERIALS OF UNDISPUTABLE QUALITY
AND THROUGH THE STRICT YET EXCLUSIVE DESIGN IMPLEMENTED IN THE MOST AUTHENTIC AND
UNSURPASSABLE ITALIAN TRADITION.

185
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9 itura pannello
* Finitura coprifili

* Finitura inserto
* Optional

-"-l

PASHA - SHIBAF

f
rovere nero - erﬂZO
rovere nero of L

affresco greca oro lucido
coprifilo mod. Ego, effetto gessato bronz
su bugne i

* Panel finish

* Casing finish
* Insert finish
* Optional

black oak - bronze
black oak

shiny gold Grg‘é
Ego casing, brénz
panels

187
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Swarovski gems, platinum pinstripe effect on
ashlar panels, polished chrome hardware

Pasha ivory - platinum

Pasha ivory

* Panel finish
* Casing finish
* Optional

)|

T

Il

gemme Swarovski, effetto gessato platino su

bugne, ferramenta cromo lucido

avorio Pasha

* Finitura pannello  avorio Pasha - platino

PASHA - SH1B

* Finitura coprifili

* Optional
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PASHA - SH1B

* Finitura pannello rovere nero - argento

* Finitura coprifili  rovere nero

* Optional coprifilo mod. Ego, ferramenta cromo lucido,
effetto gessato argento su bugne,
cimasa graffiata argento

* Panel finish
* Casing finish
* Optional

black oak - silver

black oak

Ego casing, polished chrome hardware, silver
pinstripe effect on ashlar panels, silver scratched
moulding
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PASHA - SH1B.L/2

* Finitura pannello rovere nero - oro

* Finitura coprifili  rovere nero

* Optional Apertura libro 1/2, coprifilo mod. Ego,
inserto grande oro su coprifilo,
effetto gessato oro su bugne

* Panel finish black oak - gold
* Casingfinish  black oak
* Optional 1/2 folding door, Ego casing, large gold insert on

casing, gold pinstripe effect on ashlar panels

191



2 leaf external wall sliding door,
pinstripe effect, satin-etched dect
tempered glass, black hardware

* Optional

B 257 2 15354 1525
]

apertura scorrevole esterno muro 2 ante,

effetto gessato oro, vetro temperato
satinato decorato, ferramenta nera

rovere nero
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PASHA - SHIBAF

* Finitura pannello  rovere nero

* Finitura coprifili  rovere nero

* Finiturainserto  affresco greca oro lucido su base nera
* Optional coprifilo mod. Ego

* Panel finish black oak

* Casing finish black oak

* Insert finish shiny gold Greek fret fresco on a black base
* Optional Ego casing




PASHA FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES FINITURE INSERTI COPRIFILL ARCHITRAVE INSERT FINISHES

M

i

TR
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rovere nero avorio RAL 1013 rovere tinto wengé oro argento bronzo
black oak ivory RAL1013 wenge-dyed oak gold silver bronze
FINITURE BUGNE. PANEL FINISHES
= i__.:_ 1_
=
=—

1

|

oro argento bronzo platino rovere nero radica
gold silver bronze platinum black oak briarwood

DECORO VETRO. GLASS DECOR

5 greca medusa greca medusa particolare angolare di porta
PASHA - SH1B Greek fret Medusa Greek fret Medusa collezione Pasha finitura grezza
noce scuro
* Finitura pannello  rovere nero - radica olmo door corner detail from the
* Finitura coprifili  rovere nero Pasha collection with raw dark
* Optional bugna in radica di olmo lucida walnut finish
* Panel finish black oak - elm briarwood
* Casing finish black oak o ot or for-
* Optional shiny elm briarwood ashlar panel
SH1B SH1BAF SH2v1IV SH2B1V
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FARAONE [ s—

ffect

shiny mother of pearl

shiny mother of pearl
alligator cognac e

gold
gold

IN QUESTA COLLEZIONE ABBIAMO VOLUTO IMPREZIOSIRE E RENDERE
PIU PARTICOLARE LA PORTA CON LUTILIZZO DI VARIE PELLI CON
EFFETTO ALLIGATORE, CAIMANO E STRUZZO CHE LA RENDONO
ACCATTIVANTE E ALLO STESSO TEMPO PREZIOSA ANCHE CON
DELLE PARTICOLARI CORNICI CON DECORI IMPRESSI DAMASCATI
NELLE FINITURE ORO E ARGENTO.

FARAONE COLLECTION IS A NEW AND VERY PARTICULAR RANGE

cognac

ENRICHED WITH NEW MATERIAL, SUCH AS THE ALLIGATOR, CAIMAN
AND OSTRICH LEATHER, WHICH MAKE THIS DOOR UNIQUE AND
INIMITABLE USING FRAMES WITH EMBOSSED DECORATIONS AND
DAMASK DESIGN IN GOLD AND SILVER FINISHING.

madre perla lucido

effetto alligatore
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FARAONE - BR1BFAR

FARAONE
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FARAONE - BR1BFAR

* Finitura pannello nero lucido * Panelfinish

* Finitura coprifili  nero lucido con optional righe oro * Casing finish
* Finitura cornici  nero - oro * Frame finish

* Inserto pelle effetto cayman nero * Leatherinsert
* Finitura stipite nero lucido * Jamb finish

glossy black

glossy black with not standard gold stripe
black - gold

black cayman effect

glossy black

FARAONE - BR1BFAR
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* Panel finish

glossy white

* Finitura pannello bianco lucido

glossy white with not standard gold stripe

Imperial moulding, transom with ashlar panel
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FARAONE - BR1BFAR

FARAONE FINITURE
FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

glossy black with not standard silver stripe

silver
silver Savoia handle

alligator fawn effect
glossy black

glossy silver

bianco lucido nero lucido madre perla lucido argento lucido oro lucido
glossy white glossy black glossy black mother pearl glossy silver glossy gold

FINITURE PELLE. LEATHER FINISHES
ALLIGATORE

* Casing finish
* Frame finish

* Leather insert
* Jamb finish

* Optional

* Panel finish
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& #® 5 43879 avorio 44304 cerbiatto 44316 brown 419101 argento
a3 Q 43879 ivory 44304 fawn 44316 brown 419101 silver 49103 gold
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41901 cognac 2803 marrone 2809 bianco 2808 nero 77996 bianco
41901 cognac 2803 brown 2809 white 2808 black 77996 white

77995 beige 77991 nero r argento bianco filo argento
77995 beige 77991 black silver white with silver thread

AL

BR1BFAR BR1B1VFAR

madre perla filo oro nero filo oro
mother of pearl with gold thread  black with gold thread
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LA POESIA CHE
PRENDE FORMA
POETRY TAKES SHAPE

DAL DESIDERIO DI STUPIRE ED INNOVARE ROMAGNOLI PORTE CREA LA NUOVA COLLEZIONE "RONDO".
LA RISPOSTA ALLA RICERCA DIUNO STILE ALTERNATIVO, LA VOLONTA DI ASSECONDARE IL DESIDERIO
DI DIFFERENZIARSI, DI DAR VOCE AD UN NUOVO CANONE DIBELLEZZA.

IL LEGNO SEGUE UN PERCORSO ESTETICO ANCORA INESPLORATO, IN CUI SI' STRAVOLGE LA
TRADIZIONALE CONCEZIONE DELLA PORTA. SI OLTREPASSA LA VERA FUNZIONALITA PER
TRASFORMARE LA MATERIA IN ARTE, ATTRAVERSO LAVORAZIONI CHE SI FONDONO SUI
VALORI DELLARTIGIANALITA ITALIANA

UN APPROCCIO INNOVATIVO CHE PORTA A SPERIMENTARE COMBINAZIONI ORIGINALL, DOVE IL
LEGNO ENTRA IN SIMBIOSI CON LA PREZIOSITA DELLORO E DELLARGENTO. NASCONO COS|
OGGETTIUNICIE INIMITABILI.

FROM THE DESIRE TO AMAZE AND INNOVATE, ROMAGNOLI PORTE HAS CREATED THE NEW "RONDO”
COLLECTION.

THE ANSWER TO THE SEARCH FOR AN ALTERNATIVE STYLE, THE WISH TO FULFIL THE DESIRE TO STAND
OUT TO GIVE VOICE TO ANEW BEAUTY STANDARD.

WOOD FOLLOWS AN AESTHETIC ITINERARY UNEXPLORED AS YET, OVERWHELMING THE TRADITIO-
NAL CONCEPT OF DOORS. TRUE FUNCTIONALITY IS OVERTAKEN TO TRANSFORM MATERIAL
IN ART, USING PROCESSES FOUNDED ON THE VALUES OF ITALIAN ARTISANSHIP.

AN INNOVATIVE APPROACH WHICH LEADS TO EXPERIMENTATION WITH ORIGINAL COMBINATIONS, ' _ ‘#:)
WHERE WOOD IS IN SYMBIOSIS WITH PRECIOUS GOLD AND SILVER TO GIVE BIRTH TO UNIQUE, I T
INIMITABLE OBJECTS. ' /

L A Ny / S ! |
\%\M\ 7 ® ¢

Ii
r i
L

202 203



i
O8DALIA | 14FLY | 20CATIA | 26EGO | 40FUTURA | 50 CUBICA | 56 REPLAY | 68 GRAFFITI | 76 SETTI ENIO | 84 COUNTRY | QO NEW CLASSIC | 118 HOPERA | 128 QUEEN
132 PITONE | 138 LIGNIUM | 142 ESSENTIAL | 148 BRIO | 154 GIOTTO | 160 ELLISSE | 170 STAR Gt 1S®RASHA | 196 FARAONE | 202 RONDO | 212 RIVESTIMENTI

| ¢

ARSI IR

L T TR

L
- i i
Bamia e o, - N il .
L i 5 -
i * Finitura pannello : * Panel finish white RAL 9003
* Finitura coprifili >R * Casing finish white RAL 9003 -
* Vetro # * Glass white laminated lacquered finish

* Optional * Optional chrome Rondé handle
= 3
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black RAL9005

black RAL9005

black laminated lacquered finish
chrome Rondd handle

* Casing finish

* Glass

* Panel finish
* Optional

nero RAL9005
laccato stratifcato nero
maniglia Rondd cromo

=
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* Finitura pannello nero RAL9005

* Finitura coprifili

* Vetro
* Optional
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satin-etched tempered
chrome Project handle

natural oak
natural oak

* Panel finish
* Casing finish
* Optional

rovere naturale
temperato satinato
maniglia Project cromo

* Finitura pannello rovere naturale
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* Finitura coprifili

* Vetro
* Optional

RONDO - RD1V

* Finitura pannello  foglia argento

* Finitura coprifili  nero RAL9005

* Vetro laccato stratifcato nero

* Optional maniglia Rondo cromo, decoro Rondo argento
su coprifilo

* Panel finish silver foil
* Casing finish black RAL9O05

* Glass black laminated lacquered finish

* Optional chrome Rondo handle, silver Rondd décor
on casing
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RONDO FINITURE

FINISHES

FINITURE LEGNI. WOOD FINISHES

bianco RAL 9003 nero rovere tinto wenge rovere naturale rovere sbiancato
white RAL 9003 black wenge-dyed oak natural oak bleached oak

foglia oro foglia argento
gold foll silver foll

FINITURE VETRI/GLASS FINISHING OPTIONS

bianco RAL 9003 vetro di sicurezza in foglia oro vetro di sicurezza infoglia argento

neutro satinato nero . . .
<atin neutral white RAL 9003 black gold foil safety glass silver foil safety glass

RONDO - RD1V

* Finitura pannello nero RAL9005
* Finitura coprifili  nero RAL9005

* Vetro laccato stratifcato oro foglia

* Optional maniglia Rondd oro, decoro Rondo oro su coprifilo MOSTRINE DECORATE/DECORATED DETAILS

* Panel finish black RAL9005

* Casing finish black RAL9O0O5

* Glass gold leaf laminated lacquered finish

* Optional gold Rond® handle, gold Rondd décor on casing RD1B RD1V RD1B2V
nero con decoro oro nero con decoro argento
black with gold decorations black with silver decorations

210 211



RIVESTIMENTI INTERNI PER PORTE BLINDATE

PANEL FOR INTERNAL SIDE SECURITY DOORS

PANTOGRAFATO LISCIO
PANTOGRAPHED PLAIN

PANDEC3B-B PANDECFL2B-B PANLISO10-B
* Finiturarivestimento  noce medio * Finiturarivestimento  avorio patinato * Finiturarivestimento ~ madre perla lucido
* Lining finish medium walnut * Lining finish coated ivory * Lining finish shiny mother pearl

INTELAIATO
WITH FRAME

Consultare listino prezzi sessione “pannelli di rivestimento blindati lisci” per
ulterioriinformazioni su modelli, finiture disponibili e specifiche tecniche.
Consult our price list “smooth lining panels for armoured doors” for further
information on models, finishes available and technical specifications.

PANLIS100-B

* Finiturarivestimento ~ moro
* Lining finish black

Particolare rivestimento pantografato per blindato.

Consultare listino prezzi sessione “pannelli di rivestimento blindati pantografati” per
ulteriori informazioni su modelli, finiture disponibili e specifiche tecniche.

Detail of pantographed lining for armoured doors.

Consult our price list “pantographed lining panels for armoured doors” for further
information on models, finishes available and technical specifications.

PANLISO10-B SH1B-B

* Finiturarivestimento  bianco Ral 9003 * Finiturarivestimento  rovere nero - oro

* Lining finish white Ral 9003 * Lining finish black oak - gold
212

Consultare listino prezzi sessione “pannelli di rivestimento blindati intelaiati” per
ulterioriinformazioni su modelli, finiture disponibili e specifiche tecniche.
Consult our price list “frame lining panels for armoured doors” for further
information on models, finishes available and technical specifications.
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